

大上海紫金城——

虹口名流, 上层领域, 三期限量珍品发售中

【四川北路板块高性价比突出代表】

大上海紫金城位于同丰路——打造连接洛川东路东面的黄金一条街, 属于虹口四川北路稀缺地段。从地理位置来看, 东面与北面环绕着天然活水——俞泾浦, 西接“东方明珠一条街”——洛川东路, 南临近10万平方米的大上海紫金广场(在建中)。这里距离虹口足球场及鲁迅公园仅约1200米, 成为四川北路板块内高性价比突出代表。

【近10万平方米巨型商业综合广场——大上海紫金广场(在建中)隔街相望】

小区南面是已在建设中的大上海紫金广场, 其近10万平方米的超大容量, 目前规划有大卖场, 还有精品餐饮、休闲、娱乐、高档精品专卖店等, 这里购物、吃、喝、玩、乐齐全, 将为生活带来很大方便和享受。区域发展潜力与商业投资潜力较大。

【交通密如蛛网, 辐射多个商圈】

十余条公交线路与轨道交通线路环绕(1号线延长路站、3号线虹口足球场站、M8号线虹口足球场站(在建中)预计在2007年开通运行。周边108、66、937、823等线路可直

达南京东路、人民广场、火车站、五角场等区域, 小区临近内环和南北高架, 自驾出行便利。

【雄厚教育体系, 丰富机能社圈】

大上海紫金城最值得称道的是周边丰富的教育资源: 上海大学、鲁迅中学、北虹中学、虹口区第六中心小学、花园路幼儿园等优质的教育体系, 让您的孩子体验一站式教育。

【优异品质 打造完美生活方式】

小区大堂豪华大气, 大理石贴面, 使大堂显得华丽、精致、温馨。小区建筑墙体采用EPS保温防水材料, 外窗采用中空玻璃, 充分体现了人性化设计, 小区公共部位采用毛石面砖更显沉稳、大气, 畅享节能家居生活。小区凭借其低密度、低容积率、高绿化率成为市中心不可多得的虹口水岸生活。约500米滨水漫步道及绿化小品、活动场地、绿化走廊等, 融东方妙韵西方悠闲, 或于绿荫与亲子嬉戏, 或于流水处静卧, 令业主尊享闲适, 身心愉悦。

【三期隆重登场 尊享虹口紫金】

目前大上海紫金城三期推出的



大上海紫金城鸟瞰(效果图)

7幢19号楼、6幢15(16)号楼及珍藏4幢12号楼。其一房建面约70.8平方米, 二房建面约94~101平方米、三房建面约112~128平方米以及稀缺时尚三房错层约128~130平方米。三期新房源位于小区中央景观带, 尽享四周绿化美景, 动静分离, 畅享绿意生活。

小区不仅具有沿河的水岸绿

化景观带, 而且组团式的绿化景观以及以人为本的绿化设计让家家户户享受绿意生活。港湾式水岸美景, 又是滋养人生孕育旺盛的宝地。河岸边的景观美景又是以具有文化内涵的主题设计, 形成系列风格, 体现和张扬虹口区一贯的历史人文传统, 显示社区地段的文化内涵。



实景图



“真正高贵的住宅, 就是满屋的书; 真正高贵的城市, 就是一城的艺术。”

一年前, 意大利设计大师奥古斯都·卡纳第先生, 上海新浦江城的设计师, 在谈及对住宅的定义时, 留下了如此一番精辟的说法。如今, 卡纳第先生口中的, 独具意大利特质的“高贵”将在新浦江城得到完整的诠释——

2007年10月20日, 备受关注的上海新浦江城迎来第一个盛大的节日: 伴随着隋建国艺术展、艺术论坛, 以及新浦江城室内设计大赛、业主摄影大赛、崔健摇滚音乐会等一系列的艺术文化活动, 新浦江城举办了隆重的开城仪式。

当天各方嘉宾云集于此, 展览演出同时登场, 一个高贵的城市终于成为现实。

下一站: 无墙的博物馆

作为“上海新浦江城十年艺术计划”的第一站, 这个展览又具有了超出艺术家个展的公共意义。这项融公共艺术和城市规划为一体的艺术计划由两部分组成:

新浦江城计划今后每年主办一位具有代表性的中外艺术家的个人个展;

通过展览, 新浦江城每年收藏一至两件具有代表性的空间雕塑、艺术和其它媒体作品, 并安置在新浦江城城区环境中。

在这份由众多中国和意大利艺术策划人和城市规划设计专家参与的宏大计划中, 我们发现了一个个正在被国际艺术界瞩目的名字: 汪建伟、王广义、展望……一年复一年的甄选积累, 让我们展望十年后的新浦江城: 一个集

新浦江城: 无墙的艺术博物馆



第一站: 城市公共艺术

由何香凝美术馆、OCT当代艺术中心、上海新浦江城、阿拉伯北京艺术空间合作主办, 著名艺术批评家、策划人黄专策划的“点穴: 隋建国艺术展(1987-2007)”于2007年10月20日在上海新浦江城OCAT展区举行开幕仪式。此次艺术展将在新浦江城展出3个月时间, 于2008年1月20日落幕。

值得关注的是——隋建国的24件雕塑作品将被展示在新浦江城的中心文化广场这个公共空间内, 其中有一件重要的作品《偏离17.5度》将作为新浦江城的一部分发展延续下去, 按照计划隋建国将每年完成一座雕塑并安置新浦江城内, 成为人们日常生活的一部分。当艺术介入空间, 当艺术遭遇生活, 将激发出什么样的火花? 这也是与此次展览同期举办主题为“自由主义与公共艺术”的上海公共艺术论坛着重探讨的问题。

中展示中外当代艺术经典作品的无墙的艺术博物馆, 一个比肩巴黎、佛罗伦萨的公共艺术之都。

终点站: 真正高贵的城市

一个典藏现代艺术珍品的城市, 本身就是一件充满了“对未来的展望”的现代艺术巨作。

10月20日开城当天, 专为业主组织的首届新浦江城室内设计大赛和摄影大赛的结果也正式揭晓。此次活动吸引了大批的业主积极踊跃的参与, 作品水准之高, 创意之丰富远远出乎主办者的意料。与此同时, 充满艺术气息的新浦江城吸引了大批中国一流的艺术家来此生活和工作。未来, 他们将成为这个城市文化活动的组织、推进、带动者。

全新的文化艺术于新浦江城鲜活亮相, 高贵的城市正式登场。

